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Cashel Street, Christchurch, on Wednesday, the 10th day of 
October, 1928, the following extraordinary resolution was duly 
paased:-

"That the company be wound up voluntarily." 
And at the said meeting Messrs. L. G. WELLBROCK and 

H. T. WHITTINGHAM, both of Christchurch, were appointed 
Liquidators for the purpose of such winding-up. 

Dated this 16th day of October, 1928. 

L. G. WELLBROCK }Li "d t 
912 H. T. WHITTINGHAM qm a ors. 

J. BETT AND BAYLY, LIMITED. 

IN VOLUNTARY LIQUIDATION. 

N OTICE is hereby given of a meeting of the shareholders 
of the above company, at the offices of Messrs. Jacobs 

and Grant, at 10.30 o'clock a.m., on Wednesday, the 31st day 
of Ot'tober, 1928. 

Business : To receive final report and account,s of the 
Liquidator relative to the voluntary liquidation of the 
company. 
013 J. BETT, Liquidator. 

THE ALBERT SHO:rn CO., LTD. 

IN LIQUIDA'l'ION. 

NOT.ICE is hereby given that the following extraordinary 
resolution was passed by the company on Saturday, 

13th October, 1928 :-
" That the company cannot, by reason of its liabilities, 

continue business, and. that it he wound up voluntarily; 
and that Mr. E. B. BENNET be appointed Liquidator." 
. Dated at Auckland, this 15th day of October, 1928. 

014 E. B. BE:N"NET, Liquidator. 

NOW READY. 

ROYALTY IN NEW ZEALAND. 

SPECIAL PJOTORIAL SOUVENIR. 

Price 2s; 6d. Postage 6d. 

NOW READY. 

TONGARIRO NATIONAL PARK. 

BY JAMIIIS COWAN, F.R.G.S. 

THIS publication contains 156 pages of letterpress, together 
with 39 full-page illustrations, and gives an account of I 

its Topography, Geology, Alpine and Volcanic Features, 
History and Maori Folk-lore. 

Price : 7s. 6d., plus 4d. postage. 

New Zealand Statutes for Sale. 

THE price of the New Zealand Statutes for 1928 has been 
fixed at 22s. 6d. for cloth and 27s. 6d. for half-calf. 

Postage, free. 
To meet the demand for earlier publication of the new 

enactments it has been decided to issue loose Acts on a 
subscription basis to those who also order a bound copy 
of the Statutes. 

The following are the rates of subscription :-
(a) One complete set of loose Acts and one annual °£ 8. d. I 

volume bound in ha.If-calf: Combined sub-
scription (postage free) . . 2 17 6 

(b) One complete set of loose Acts and one annual 
volume bound in cloth: Combined subscrip-
tion (postage free) 2 10 0 

Orders should be forwarded to the Government Printer 
as early as possible in order that arrangements may be made 
for the printing of extra supplies of Acts. 

JUST PUBLISHED. 

BUTTERFLIES AND MOTHS OF 
NEW ZEALAND. 

BY G. v. HUDSON, F.E.S., F.N.Z. INST. 

Comprising 450 pages, including letterpress, index, and 62 
plates. Bound in half-morrooco. 

Price, £IO ]Os. per volume. Postage, ls. 8d: extra. 

Apply-

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo. 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, 10s. 6d. ; postage, 10d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered board, 
folding in centre. Useful in every office. Price ls. ; 
postage 1d. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act, 1927; GRADUATED lNOOMIII - TAX 
TABLES, 2s. 6d. · Postage 3d. extra. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892. 
L. cloth. Price 2s. 6d. per copy ; postage 2d. extra. 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTR, 
ETC., MADE UNDER THE !NDUBTJI.IAL CoNOILIATION AN1> 
ARBITRATION AoT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, iv, 
v, vi, vii, xi, xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, aud 
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, quarter 
cloth, 3s. 6d. Vols. ix, x, xii, xiii, and xv, years 
1908, 1909, l9ll, 1912, 1913, and 1914, cloth boards, 
7s. 6d.; quarter cloth, 5s. Vols, xix and xx, years 
1918 and 1919, cloth boards, £1. Vols. xxv, xxva, 
and XXVI, years 1924, 1925, and 1926, cloth boards, 
£1 12s. 6d. Postage ls. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JoHN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book af Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter 
cloth, 3s. 6d. ; paper covers, 3s. ; postage 6d. Further 
Supplementary Digests are issued annually, bound in 
paper covers, 6d. each ; postage 2d. Supplements 
Nos. 2 and 6, years 1917 and 1921, are out af print. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. - Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all cases under 
the Act up till the 31st December, 1914. Price: 
Paper covers, ls. 6d. ; postage 6d. Supplementary 
digests for 1915 and 1916, bound in paper covers, 

. 6d. each ; postage 2d. No later supplementary 
digests have been published. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By H. A. GoRDON, Assoc. M.I.C.E., In­
specting Engineer. Copiously illustrated, Royal 8vo, 
_Cloth, 10s. ; postage ls. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND. 
With Maps and Illustrations. Demy 8vo. Paper 
covers, 2s. 6d. ; cloth boards, qs. ; postage Is. 

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES IN NEW 
ZEALAND. 6d. Postage 3d. 

NEW ZEALAND WORKERS' COMPENSATION 
CASES.-DIGIIIST AND REPORTS OF DECISIONS OF THIii 
CoURT OF ARBITRATION, under the Workers' Compensa­
tion Act, 1922. Year 1925: Pa.per covers, 5s. each. 
Year 1926: Paper covers, 2s. 6d. each. Postage 2d. 
The Digest and Reports for Year 1927 will be 
incorporated with those for Year 1928. 

Apply 

GOVERNMENT PRINTER. 


